

江西体彩送健康系列报道(一)

关爱体彩销售员健康 为美好生活助力护航

(上接第6版)

南昌:送健康卡感恩有你相随

南昌市红谷滩新区芳华路01658网点业主叶女士经营体彩8年,她说:“真诚感谢体彩中心对我们一线体彩销售人员的关爱,在体彩这个大家庭中,非常温暖、幸福!2019年,我们将借助体彩大乐透新规则调整的契机,积极拓展购彩者群体,为募集更多的公益金而努力。”

南昌市丽景路01642体彩网点业主小胡的爱人高兴地说:“体彩送健康来得及时,真是雪中送炭,许多像我们这样的体彩网点都是封闭式结构,我很担心他的身体,年前就商量过,过完年一起做体检,有个好身体才能承担起家庭的责任、承担起工作的责任,非常感谢体彩中心!”

近年来,江西体彩坚持把工作重心放在基层,推出了一系列形式多样的暖心举措,强

化了自身服务功能,调动网点业主积极性,促进体彩品牌美誉度与客户体验的双提升,让销售人员感受到体彩大家庭的温暖。本次送健康卡,受到体彩业主和销售员的一致好评,除了获知自身健康状况,强化了销售员的健康意识,还有助于养成科学、健康的工作和生活习惯,为体彩事业发展不断注入活力。

(徐霄翔 朱龙豪 李强 甘呈雄一)



中奖关键在于坚持



漫画 / 王青

在前不久开奖的足彩14场胜平负游戏中,新余市分宜县18208网点购彩者小磊中得一等奖1注,奖金5.3万元。

购彩之前,小磊与一些彩友一起在电脑上查阅资料,了解球员的基本情况,果断地打了一张复式票。第二天一早,小磊早早来到18208网点了解兑奖事宜,然后直接去体彩新余分中心兑奖。

兑奖过程中,小磊对体彩新余分中心工作人员说:“这次中奖的重要一点在于坚持。一直以来,我都喜欢买足球彩票后看比赛,把它当作工作之余的一种乐趣,这让生活更充实,也能为体彩做点公益。” (张慈容)

“迷迷糊糊”中了奖

日前,新余城北劳动北路房管局对面的18419体彩网点购彩者李先生中得足彩14场胜负一等奖1注,奖金5.72万元。

中奖后不久,李先生来到体彩新余分中心领奖,他表示,对于这次中奖并不感到意外。李先生无论是做事还是购彩,

都非常严谨,而且思维敏捷。不过,这次能中5.72万元奖金出乎李先生预料,因为他这次只是粗略地研究了半小时便下了单。当时,李先生买完彩票便与朋友一起去吃夜宵,第二天,睡醒后才知道前一天晚上“迷迷糊糊”中了奖。

(艾志敏)

把中奖继续下去

日前,抚州市金溪县12805网点购彩者投注14场胜负彩再次中奖。

金溪县12805网点购彩氛围浓厚,前不久,购彩者李先生购买一单体彩14场胜负复式票,能否中奖,整个网点的购彩

者都很期待。当期开奖结果揭晓后,李先生幸运中奖,他中得一等奖1注、二等奖14注,奖金合计6.03万元。李先生领取奖金后表示,他会把中奖继续下去。

(梅建琴)

老球迷出手不凡

日前,鹰潭市步行街20007体彩网点购彩者杨先生凭借复式投注足彩14场胜负,中得一等奖,奖金7.41万元。

据了解,杨先生是足彩竞猜高手,对足彩14场胜负、任选9场都十分喜欢,而且是个老球迷,对于五大联赛的研究较深入,各队现状、球员状态,战术等分析都很到位。

前不久的一天下午,杨先生来到20007网点,看着当期足彩推出的比赛,经过仔细分析,选择了复式投注,结果当期所投注的比赛全部猜中,将7.41万元奖金收入囊中。 (宋慧红)



漫画 / 王青

稳扎稳打不盲目购彩

前不久,萍乡市公园中路司法局旁的16115体彩网点传来喜讯,购彩者王先生投注传统足彩14场胜负中得一等奖1注、二等奖8注,奖金合计5.72万元。

据了解,王先生平时喜爱投注足彩,身边有不少拥有共同爱好的朋友,空闲时会相约在体彩网点看比赛,一起买足彩。这期投注前,陈先生和朋友一起讨论比赛有可能出现的结果,大家认为这期足彩爆冷的可能性不大,按正常思路选择了投注结果,最终凭借一张复式票猜中所有赛果。

王先生说,他买足彩已经多年,平时小奖不断,这主要靠的是稳扎稳打。虽然他是一名老球



漫画 / 王青

迷,喜欢研究赛事,可中奖主要是看运气,因此自己不会盲目购彩。 (杨帆)

了解之后产生浓厚兴趣

日前,上饶县08327体彩网点购彩者周先生中得14场胜负一等奖1注、二等奖8注,奖金合计1.14万元。

体彩14场胜负当期开奖揭晓后,周先生获知自己中奖,他表示:“我买体育彩票已有两年,特别是俄罗斯世界杯期间,让我对传统足

彩、竞彩有了更深刻的了解。购彩既是一种乐趣,也是对公益事业的参与,这次能中一等奖,虽然奖金不高,但我很开心。” (周美华)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业